

В ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 77 преступлений и происшествий. Из них: одно ДТП; четыре человека умерли; один случай нанесения телесных повреждений, одна кража. Составлено 162 административных протокола на нарушителей, из них 110 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 45, ГИБДД – 38 человек.

### Служба 03

27.03 в 07.25 – возгорание трансформаторной подстанции в п. Арти: на 1 кв.м повреждена трансформаторная будка.

27.03 в 08.59 – возгорание плафона в магазине «Магнит-Косметик» в п. Арти. На 0,5 кв.м повреждены плафон, потолок и товары.

### Служба 02

#### ЕСЛИ ДРУГ ОКАЗАЛСЯ ВДРУГ...

У мужчины, проживающего в сельской местности, был взломан аккаунт в соцсетях. Мошенники на его странице «ВКонтакте» написали, якобы, от друга просьбу – выслать 1,5 тысячи рублей. Мужчина, не подозревая подвоха, выслал. Вслед за этим пришла новая просьба: выслать еще 4,5. Снова выслал. И только позже понял, что страница взломана, и что кто-то его обводит вокруг пальца. Мужчина сообщил в полицию о факте мошенничества, но выйти на след нарушителей очень сложно.

## ХОРОШО, ЧТО ВЕРНУЛ

Артинская жительница поняла, что ее обокрали, когда из серванта пропала пятитысячная купюра. В дом заходил только один человек – ее знакомый (или родственник), и подозрение упало сразу на него. И действительно, в ходе расследования было установлено, что мужчина, улучив момент, когда женщина вышла из комнаты, взял деньги и ушел из гостей. Но позже в полиции ему пришлось дать признательные показания, а еще позже – вернуть деньги.

## ЛЬДИНА ПО ИМЕНИ ВОДКА

Неизвестный человек позвонил в РОВД и сообщил, что с крыши дома по ул. Ленина на мужчину упала льдина. Приехав на место происшествия, сотрудники полиции обнаружили около дома лежащего мужчину. Но никакая льдина на него не падала – мужик спал в состоянии алкогольного опьянения.

## СЕРЬЕЗНЫЕ ТРАВМЫ

Из ЦРБ г. Красноуфимска в РОВД пришло сообщение, что к ним поступила жительница нашего района 1953 г.р. с травмами – субдуральной гематомой и переломом теменной кости слева. При выяснении обстоятельств полученных травм стало известно, что женщина встала на стульчик, чтобы закрыть (или открыть) вышку у трубы. И упала со стульчика, при этом ударились.

ПЬЮТ И СКАНДАЛЯТ.

НУ И МУЖИКИ...

На неделе – снова несколько семейных скандалов – в основном у сельских жителей. Женщины обращались в полицию, жаловались на своих благоверных, которые не только наносили телесные повреждения, но и угрожали физической расправой. Чаще всего скандалы происходят на алкогольной почве у мужчин.

Кроме этих происшествий:

- сельская жительница обращалась в РОВД с просьбой найти сестру, которая последний раз звонила из Москвы, и затем связь с ней потерялась; выяснилось, что сестра находится в больнице;
- заявление в РОВД от артинской жительницы: бывший муж не отдает вещи;
- сообщение из ЦРБ в РОВД: артинская жительница ненадлежащим образом исполняет родительские обязанности.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 122 вызова.

К детям от 0 до 17 лет 11 вызовов. Травмы – пять пациентов, три уличные – упали, одна бытовая и один пациент пострадал в ДТП, так как сел за руль в пьяном виде. Одна пациентка госпитализирована в областной перинатальный центр с преждевременными родами. 28 человек попали в больницу. Терапевтические заболевания (гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, ХОБЛ) – пять человек, госпитализированы в ЦРБ. Острая хирургическая патология – шесть пациентов. ОРВИ – два человека. Алкогольный делирий - одна пациентка, госпитализирована в реанимацию. Шесть пациентов с ОНМК госпитализированы в Красноуфимский сосудистый центр, один из которых с геморрагическим инсультом в тяжелом состоянии, мужчина 35 лет; с ОКС – два пациента. Цереброваскулярная болезнь - три пациента, гипертоническая – восемь, все госпитализированы в ЦРБ.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России «Артинский», службы «скорой помощи» хронику

подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА